



## Svätých Ondreja Kima Taegona, kňaza, Pavla Chonga Hasanga a spoločníkov, mučeníkov

Kresťanská viera vstúpila prvý raz na kórejskú pôdu začiatkom 17. storočia zásluhou niekoľkých laikov. Silné a živé kresťanské spoločenstvo bez pastierov viedli a udržiavali až do roku 1836 takmer iba laici. V tom roku tajne prišli do krajiny prví misionári z Francúzska.

Z tohto spoločenstva vzišlo 103 svätých mučeníkov za prenasledovania v rokoch 1839, 1846 a 1866. Medzi nimi vyniká prvý kňaz a horlivý pastier duší Ondrej Kim Taegon a význačný laický apoštol Pavol Chong Hasang.

Ostatní sú zväčša laici, muži, ženy, manželia i slobodní, starci, mladí ľudia aj deti, ktorí svojím utrpením a vzácnou mučeníckou krvou posvätili bohaté začiatky Cirkvi v Kórei.

Modlime sa:

*Bože,  
ty rozmnožuješ počet  
svojich adoptívnych synov a dcér vo svete  
a z krvi svätých mučeníkov Andreja  
a jeho spoločníkov  
si urobil semeno nových kresťanov;  
daj, aby nám pomáhal ich príhovor  
a posilňoval nás ich príklad.  
Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna,  
ktorý je Boh a s tebou žije a kraluje  
v jednote Ducha Svätého  
po všetky veky vekov.  
Amen.*

*...viac informácií Životopisy svätých* 



## PREBÚDZANIE POSOLSTVOM RADOSTI #20.september

Požehnané dobré ráno, priatelia Nech v nasledujúcich slovách dnešného evanjelia objavíte skutočnú radosť z Kristovho posolstva a táto radosť nech Vás sprevádza počas celého dňa.

Čítanie zo svätého Evanjelia podľa Lukáša (Lk 7, 31-35):

Ježiš povedal zástupom:

*„Komuže prirovnám ľudí tohto pokolenia? Komu sú podobní?*

*Podobajú sa deťom, čo vysedávajú na námestí a pokrikujú jedno na druhé: „Pískali sme vám, a netancovali ste; nariekali sme, a neplakali ste.“*

*Prišiel Ján Krstiteľ, nejedol chlieb a nepil víno, a hovoríte: „Je posadnutý zlým duchom.“*

*Prišiel Syn človeka, je a pije, a hovoríte: „Hľa, pažravec a pijan, priateľ mýtnikov a hriešnikov!“*

*No múdrosť ospravedlňuje všetky jej deti.“*

...Liturgický kalendár na tento deň



Text a obrázok farnosť Saletini Rozkvet;  
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie

 späť na Úvodnu sekcii